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Expres Studénky
Ve Studénce už svítí, stalo se tak v adventní neděli
Předvánoční čas zahájilo ve Studénce rozsvícení Vánočního stromu na náměstí Republiky. Stalo se tak v podvečer v adventní neděli.
Už svítí! Tak zněl letošní program, kterým Studénka přivítala advent  a vedl k rozsvícení jednoho z hlavních symbolů nadcházejících svátků. Stalo se tak v první adventní neděli 30. listopadu.
Radka Tomášková, vedoucí kultury SAK Studénka: “My jsme připravili pestrý program, myslím si, že pro všechny věkové kategorie. Zazpívaly nám děti ze Základní školy Sjednocení, potom tady bylo kouzelnické andělské vystoupení, a potom na konci nám tady zazpíval Radim Schwab, což je muzikálový zpěvák, a tady tím jeho krásným hlasem jsme dospěli k rozsvícení vánočního stromu.” 
Lucie Zajícová, Rodinné centrum Studénka: “U nás ve stánku rodinného centra děti mohly napsat dopis Ježíškovi. Ty, které ho ještě neměly napsaný, anebo ty, které ho psaly už doma, tak si ho tady mohly přinést, protože tady máme andělskou poštu. Máme tady dvě krásné andělky, které jsou přímo Ježíškovy pomocnice, on si je tady vybral ze Studénky. A pak tady mohly tvořit i dřevěné vánoční ozdoby na stromeček. Vybírali jsme takovou aktivitu, která bude rychlá, aby ty děti v tomto počasí nám moc promrzly bez těch rukaviček.”
Barbora Vištejnová, ZŠ Sjednocení, speciální třídy Slunečnice: “My jsme měli vánoční jarmark ve škole a zbytek našich výrobků jsme si dneska přinesli, abychom mohli doprodat a vydělat penízky pro naše děti na různé společné aktivity. Máme různé dekorace na vánoční stromky, máme náramky, gumičky, máme svícny, máme vlašské ořechy.”
návštěvníci akce: 
“My jsme přišli teprve před pěti minutami, ale bavíme se hezky.” 
“Určitě chodíme každý rok.”
“Program se mi líbí, je to nádherné.”   
Libor Slavík (STUDEŇÁCI PRO STUDÉNKU), starosta Studénky: “Zahájili jsme advent, čas, kdy, věřím, lidé i v tom shonu každodenním si najdou čas na sebe, na své blízké a věřím, že každý opravdu ten čas využije k tomu, že se s nimi potká, alespoň chvíli jim věnuje, že se zastaví. Všem bych chtěl popřát, ať si to užijí v radosti, v klidu, v pohodě, v naději na lepší v podstatě budoucnost.”
Po páté se na studéneckém náměstí rozsvítil tento umělý provizorní stromek, letos v prostoru doplněný o 3D světelnou dekoraci. Příští rok by tu ale opět mohl být živý jehličnan. Ten původní musel být kvůli špatnému zdravotnímu stavu pokácen.  
Libor Slavík (STUDEŇÁCI PRO STUDÉNKU), starosta Studénky: “Vysadili jsme novou jedli, která přibývá nějakých 30 centimetrů ročně, takže se pomalinku začíná rovnat tomu našemu provizornímu stromu . Je tu i souvislost s rekonstrukcí kašny, kterou plánujeme na ten příští rok zrealizovat, a pak už v té nové by nebyl prostor na ten provizorní, takže pokud všechno klapne, tak zrekonstruujeme kašnu a zároveň i ty příští Vánoce už budou opět se živým stromem, který nám tady náměstí roste.”
Advent ve Studénce budou letos provází i další akce, některé také pod širým nebem, například Adventní šaškárny u pódia ve sportovního areálu. 
Radka Tomášková, vedoucí kultury SAK Studénka: “Taky na venkovním pódiu bude probíhat akce Česko zpívá  koledy, kde společně celá republika v šest hodin zazpívá pět klasických koled a s námi ve Studénce bude zpívat Tamburašský soubor Brač. Potom jsme připravili adventní pohádku v Dělnickém domě, nebo se také mohou lidé těšit na koncert zpěvačky Dashi. Nebude chybět samozřejmě i adventní trh, to budeme mít 20. prosince.”
V průběhu vánočních svátků a po nich se lidé mohou dále vydat na Štěpánskou diskotéku na zimním stadionu nebo na předsilvestrovskou revue s orchestrem Zdeňka Pukovce.
---
Andílci z mateřské školy potěší seniory
Děti z Mateřské školy Poštovní vyráběly andílky, kteří v předvánočním čase potěší seniory. Vánoční ozdoby poputují především do místní Charity.
Sbírku andílků pro seniory pořádá studénecké rodinné centrum s přestávkami už počtvrté. Dekorace z papíru, látek, vlny a bavlnek vyráběly také děti v Mateřské škole Poštovní. Potěší především seniory, kteří žijí v Domově svaté Anny, nebo jsou klienty dalších služeb  Charity. 
Lucie Zajícová, Rodinné centrum Studénka: “Spolupracujeme s Charitou ve Studénce, kde vlastně ty ozdoby, andílci z různých materiálů, zkrášlí prostředí těm našim seniorům. V Charitě to funguje tak, že předáme ty andílky, a pečovatelská služba je distribuuje do domácností nebo klientům, kteří bydlí v Domově svaté Anny. Další andílky, kteří nám zbydou, tak distribuujeme do domu zvláštního určení tady ve Studénce, takže tam další andílci taky poputují.” 
Jana Foltinová, MŠ Poštovní: “Celá naše mateřská škola se zapojila, všech šest tříd,  do výroby andílků. Velice nás to bavilo, protože jsme věděli, že to je na dobrou věc. A každá třída si zvolila jiný materiál, jiný nápad, ať je to velice pestré. My ze Žabiček jsme dělali z vlny a z papíru, kde děti motaly vlnu na papír, aby měly šatičky. Křidélka jsme vystřihli a všechno jsme společně zkompletovali do tvaru andílka. Jiné oddělení dělalo z papíru, krajkového, dortového, ostatní z látky a všem se to velice, velice moc povedlo.”
Lucie Zajícová, Rodinné centrum Studénka: “Andílky jsme si vybrali, protože vlastně všechny naše děti ve Studénce i v okolí jsou vašimi anděly, takže my to vnímáme, jako že andílek je i takový smysl těch Vánoc, takže jsme se rozhodli, že budeme sbírat andílky.”
Další desítky dekorací v podobě andílků pak tvořily i děti ve speciálních třídách Slunečnice Základní škola Sjednocení nebo rodiče a děti z lekcí cvičení, které rodinné centrum pořádá. 
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